
令和７年度 小金井市立小金井第二小学校 第５回 学校運営協議会 議事録 

 

■ 日時 

令和８年２月３日（火） １０：００～１１：００ 

 

■ 参加者 

委員１１名中１１名が出席し、定足数を満たしたため、本会は成立した。 

 

■ 議題一覧 

１ 学校からの報告について 

２ 「二小親子防災教室」反省について 

３ 令和７年度 学校評価（自己評価まとめ）について 

４ 令和 8年度 教育課程の編成について（※要承認） 

５ 来年度の開催日程について 

 

１ 学校からの報告 

現状の学校運営および児童の様子について共有されました。 

 ・保健状況：近隣校でインフルエンザ B型が流行。本校および一中への波及を注視。 

・学習状況：中学受験がピークを迎え、６年生の欠席が目立つ時期である。 

 ・地域連携：地域住民が登校中の低学年児童を援護した事例を共有。 

 ・活動報告：小金井観光大使「エバリー」による演奏会（１〜４年生対象）を実施。 

 

２ 「二小親子防災教室」の実施報告と反省 

令和７年１２月２０日（土）に開催された防災教室について、以下の点が挙げられました。 

・成果：参加者（７９名）からは好評を得た。また、父親ボランティアの参加が増加したほか、消

防署、消防団、市役所の全面協力を得られた。 

 ・課題：参加人数の伸び悩み。地域イベント（クリスマス等）との日程重複が要因の一つ。 

・今後の方針：次回は地域との事前打ち合わせを密に行い、日程調整を徹底する。中学生のボラン

ティア参加もより積極的に促したい。 

 

３ 令和 7年度 学校評価（自己評価まとめ） 

教員の努力目標および各項目の評価と課題が示されました。 

 ・ICT活用：タブレット導入による活用状況は向上。 

 ・各分野の評価：授業改善、特別支援教育、生活指導、芝生管理、情報公開など多岐にわたる項目

を精査。 

 ・ハチドリプロジェクト：現状の成果と今後の課題を確認。 

・対応：校長の説明に基づき、各委員が所定の用紙に評価・記入を実施。 

 

 

 



４ 【承認事項】令和８年度 教育課程の編成について 

次年度の教育方針について審議され、承認されました。主な内容は以下の通りです。 

  教育の柱： 

「小金井こどもの権利に関する条例」に基づく事業の推進。 

包括的性教育、命の安全教育、デジタルシティズンシップ教育の充実。 

学習・指導体制： 

主体的・対話的で深い学びの実現と、教科担任制の推進。 

低学年のスタートカリキュラム、高学年の弾力的な時間割編成。 

小中連携・ICT： 

   ９年間を見通した ICT活用と、一中との交流・連携強化。 

環境・社会活動： 

ハチドリプロジェクト（総合的な学習）の計画的実施。 

芝生維持活動を通じた SDGs視点の醸成。 

 

５ 来年度の開催日程 

・次年度も年間５回の開催を予定。 

・各委員の予定を確認した上で後日詳細を決定・周知する。 


